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OEMATA
OEMA 10
o) TiAépe moxvotnto evog VAKOD; Ao mola oyéon divetat;
B) Eva xoppdtt E0Ao éxer oyxo 200 cm’. Av 1 TukvétnTa Tov EVAOL gival
0,7 gr/cm®, vo Bpedei n palo 1oV TOPATEV® KOUUATLOV.

OEMA 2°

o) Hog opiletar n péon Sravvopatiky Taxdtnta (N TayxdTNTA 6TN YAOGGA
™G PUOIKNG );

B) 'Eva avtokivnto xiveital kédmoto otiypf pe toyxvtnte 36 km/h kot éva
unyovéakt pe taxdvtnta 20 m/sec. [Toto kiveitar pe peyodvtepn tayvdInTo;

OEMA 3o

[Toira xivnon ovoudletatl evBOYpauun opain;

Na yivouv ta dtaypdppota: o) TG TaYVTNTOUG GE CLVAPTNGN UE TO XPOVO
B) tnc Béong oe cvvdpinon Le To YpOVO

yio évo cOpo Tov Kavel evfOypappun opain kivnon.

OEMA 4°

0) 210 cOUO TOV GYRUOTOC aokeEiTal pio dvvaun opiloévtia wpog Ta de&id.
Noa ™ oyedidoete. [Toto eivatr To cOuPoro tng dVvaung kot Tota 1 povada

™m¢ oto S.I.;

B) Eva copa Bpiocketar akivnto ndve oto tpanéll. Na oxedidoete kot vo
OVOUACETE TIC OVVAUELG TOV ackKOoVVTAl 6T0 cmpa. [Tota n oxéon petagv
TOVG;

OEMA 5°

Na vroAroyiotel kat va oyxedtactel 1 cvvicTopuévn TOV SVVALE®V GE KAOE
pio amd TG TAPAKAT® TEPLTTMOOCELG:
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Atvovtar: Fi =4 N, F,=10N, F;=8N, F;=2N

OEMA 6°

‘Evag are&intotiotg pe pala m =100 kg méeter mpog to €dapog. Kdmota
oTiyun Ppioketar oe Yyog 100 m amd to £€dapog kol £xel TayvINTO Sm/sec.



Na Bpeite Tn dvvapikn, TNV KIVNTIKY Kol T UNYXOVIKY EVEPYELN TOV
areEimtotiotd. ( Aivetor g = 10m/sec?)

OEMA 7°
o) Tt ovopdlovue BeppotnTa;
B) ote dvo cmdpata Bpickovial o Oeppikn 1copponia;
v) Toteg o1 povadeg pétpnong tng Oeppotnroc;

OEMA 8°

a) Na meprypayete nog Pabuordynce éva vdpapyvpikd Beppduetpo o
KéAoroc.

B) Zuepa ot 8 to mpwin Bepuokpacia stnv AbRva ftav 300 K,
oto Kapreviolr 15°C xat otnv Iladtpa 293 K. Ze nota mOAN N
Beppokpacio Tav vynAodtepn Kol 6g mota younAdtepn; Na
OlKALOAOYNOCETE TNV ATAVTINGY GOG.

OEMA 9°

Nao yapaktnpiceTe T1C TAPAKATO TPOTAGELS HE X av g€ivalt cootégn A av
elvar AavBaopéveg.

a) Ta evoikd peyédn xpoOvoc Kol LETATOTIOT £ival LOVOUETPA.

B) Metatdmion ovopdletal n petafoArn tng 6€ong evog KivoOLEVOL
COUATOC.

v) H péla evog copatog petafdiretal and 16mo 6€ 16m0 €vd 10 BApog Tov
mopoapével otabepd.

0) Eva copa tcoppomel 6Tav 1 cLVIGTAUEVT TOV OVVAUE®V TOL A.GKOVVTOL
TAVO TOV €ivol UNoEVIKY.

g) O1 dvvépelc TpokarloVVv HOVO TAPAUOPPOCT TOV COUATOV.

oT) O1 Baputikég dvvapelg eivol TAVTOTE EAKTIKEG.

No armavtnoete e €61 Oéparta.
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